
На магистралном цевоводу у месту Горобиље дошло до пуцања цеви, због чега је остало без воде око 250.000 корисника у Чачку, Горњем Милановцу, Лучанима и Пожеги
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И даље трају радови на магистралном цевоводу у месту Горобиље, где је дошло до
пуцања цеви, због чега је остало без воде око 250.000 корисника у Чачку, Горњем
Милановцу, Лучанима и Пожеги. Очекује се да систем буде оспособљен сутра, али
вода неће бити пуштена у употребу док се не утврди њена исправност.

  

  

Тај систем водоснабдевања користи се више од три деценије, а директор ЈП "Рзав"
Матија Братуљевић рекао је да су на појединим деоницама кварови били очекивани.

  

"Ми смо тај проблем евидентирали у неком ранијем периоду, нарочито крак од саме
фабрике па до Кратовске стене. Ту постоји и бетонски цевовод који би у перспективи
требало да добије неку замену или неки паралелан цевовод. О томе ћемо, наравно,
разговарати са нашим оснивачима и са државом Србијом", каже Братуљевић за РТС.
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Он је навео да ће радови трајати данас, као и у току ноћи, када се очекује да крене
пуњење система. Очекује се да систем буде оспособљен сутра, али вода неће бити
пуштена у употребу док се не утврди њена исправност.

  

У помоћ притекла Војска Србије

  

На молбу органа локалне самоуправе, припадници Војске Србије ангажовани су на
обезбеђењу пијаће воде за становнике Чачка и Горњег Милановца, саопштило је
Министарство одбране.

  

"Ауто-цистерне Војске Србије са водом за пиће распоређене су у Општој болници Чачак
и на улицама Чачка и Горњег Милановца, где мештанима допремају воду према
распореду локалних комуналних предузећа. На терену ће остати док се не стабилизује
редовно снабдевање водом", наведено је у саопштењу.

  

Додају да Војска Србије остаје спремна да, као и увек до сада, помогне грађанима и у
складу са расположивим капацитетима, ангажује своје снаге и средства када је то
најпотребније, било да је реч о водоснабдевању или отклањању последица природних
непогода и других несрећа.

  

(РТ Балкан)
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